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Q1 Export
Address
Answered: 3 Skipped: 0

Answer Choices ~  Responses -
Name Respanses 100.00% 3
Company Responses 0.00% 0
Address Responses 0.00% 0
Address 2 Responses 0.00% 0
City/Town Responses 100.00% 3
State/Province Responses 0.00% 0
ZIP/Postal Code Responses 0.00% 0
Country Responses 0.00% 0
Email Address Responses 0.00% 0
Phone Number Responses 0.00% 0

Q2 Customize  Export

Have you participated in any other hops
education programs since the November
2014 Workshop at the Carey Institute?

Answered: 3 Skipped: 0

Yes

No—

0%  10% 20% 30% 40% 50% 80% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices v Responses v

~  Yes 0,00% 0
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- No 100.00%

a3 Customize Export
Are you still planning to start a hop yard?
Answered: 3 Skipped: 0
Yes, in spring
2015
Yes, in the
next few years
Still deciding
No
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices ~  Responses v
~  Yes, in spring 2015 66.67% 2
~  Yes, In the next few years 33.33% 1
~  Still deciding 0.00% 0
~ No 0.00% 0
Total 3
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& Export All Share All
|| Question ™
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PAGE 1
Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW
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Q1 Export
Address
Q) o
Answered: 5 Skipped: 0
= Original View (No rules applied)
+ Save as... Answer Choices v  Responses v
Name (optional) Responses 80.00% 4
L7 Company / Farm Name Responses 100.00% 5
SHARED DATA Q’? Address Responses 0.00% ]
Address 2 Responses 0.00% 0
No shared data City/Town Responses 100.00% 5
Sharing allows you to share your survey results with State/Province Responses 0.00% 0
others. You can share all data, a saved view, or a
single question summary. Learn more » ZIP/Postal Code Responses 0.00% 0
Share All Country Responses 0.00% 0
Email Address Responses 0.00% 0
Phone Number Responses 0.00% 0
Q2 Customize Export
Are you currently growing small grains?
Answered: 5 Skipped: 0
Yes | ;
No
No, but have
in the past
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices ~  Responses -
Yes 80.00%
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No 20.00%

No, but have in the past 0.00%

Q3 Customize Export

What is your overall assessment of the
workshop? (1 = insufficient - 5 = excellent)

Answered: 5 Skipped: 0

(no label)
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
v 1 v 2 v 3 - 4 v 5 v Total v Weighted
Average
~  (no label) 0.00% 0.00% 20.00% 60.00% 20.00%
0 0 1 3 1 5 4.00
Q4 Customize Export

Did the workshop achieve the objectives
laid out in the agenda?

Answered: 4 Skipped: 1

Yes |

No

Sort of

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices *  Responses v
*  Yes 50.00% i
= No 0.00% 0
~ Sortof 50.00% 2
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Q7

SurveyMonkey Analyze - Small Grains Workshop Assessment: Farmers

Customize Export

The knowledge and information gained
from participation in the workshop:

Answered: 5§ Skipped: 0

I
Met your |
expectations? |

Will be
usefulfappli...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
~  Not Somewhat ~  Mostly ~  Definitely ~  Total v \eighted
at all Average

Met your 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
expectations? 0 0 4 o] 4 3.00
Will be 0.00% 0.00% 60.00% 40.00%
useful/applicable 0 0 3 2 5 3.40
to my work?

Customize Export

After the workshop, how would you rate
your level of interest in growing small
grains?

Answered: 5 Skipped: 0

i i
(no label) 'I / ]
|
i
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
v Definitely Less No More Definitely Total Weighted _
not interested change in interested interested Average
interested in interestin _ in in
in - growing growing growing growing
growing small small small small
small grains grains grains grains
grains
(no 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 40.00%
label) 0 0 3 0 2 3.80
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How would you rate your access to post-
harvest grain handling equipment (e.g.
cleaning, drying, storage)?

Answered: 5 Skipped: 0

(no label)
0 0.2 06 08 1 1.2 14 16 1.8 2
~  Ihave no | have some I have full Total v Weighted
access to the _  access to the access to all Average ps
equipment equipment the equipment
needed needed needed
~  (no label) 20.00% 80.00% 0.00%
1 4 0 5 1.80
Qs Export
Which topics or aspects of the workshop
did you find most interesting or useful?
(Please list in the comment box.)
Answered: 4 Skipped: 1
| ® Responsos (4) |
PRO FEATURE a

Use text analysis to search and calegorize responses; see frequently-used words and phrases. To use Text
Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

Upgrade Learn more »

Categorize as... Filter by Category Search responses

“ @
Showing 4 responses

Grain Hub; Malt house related topics (we are a malt house), especially the conversations focused on improving
malt house-grower relations and how we can help the growers; the details of the challenges that growers face

4/18/201512:12 AM  View respondent’s answers

malting
4/16/2015 8:53 AM  View respondent's answers

Farmer discussion regarding direct experiences and difficulfies faced in producing small grains. | appreciated
the presentation on pricing small grains, and feel the tools provided would help me greatly in my endeavors,
weather they be Growing grain, or producing and selling mait.

4/14/2015 11:42 AM  View respondent's answers

grain hub discussion and the possibility of a feasibility study
4/9/2015 10:24 AM  View respondent's answers
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